



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 25 iulie 2018

În baza dispoziției nr.230/17.07.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 25.07.2018, ora 16⁰⁰, are loc sesiunea ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de sesiune a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară sesiunea statutar constituită, fiind prezenți la sesiunea 15 consilieri:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de sesiune să preia conducerea sesiunii.

Doamna președinte de sesiune, Carșote Florentina, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, în forma prezentată și redactată.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima sesiune și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al sesiunii din data de 28 iunie 2018, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al sesiunii anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea sesiunii, președintele de sesiune invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare aferente funcției contractuale de execuție, administrator piață agroalimentară și târg en gross, din orașul Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, prin H.C.L. nr.9/2018 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a numărului de personal ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Însurăței și ale serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local Însurăței, județul Brăila, pentru anul 2018, modificată și completată prin H.C.L. nr.39/2018, s-a înființat funcția contractuală de execuție, administrator piață agroalimentară și târg en gross, activitate autofinanțată, care a fost ocupată în urma organizării concursului de către doamna Dedulescu Dorina. Salariile de bază și coeficienții de ierarhizare aferente funcției contractuale de execuție amintite, nu au fost prevăzute în H.C.L. din iulie 2018 privind stabilirea salariilor de bază și a coeficienților de ierarhizare pentru personalul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței.

Luând în considerare dispozițiile art.11, alin.(1) –(5) din Legea-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fondurile publice, prin care „salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local în urma consultării organizației sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a

reprezentanților salariaților” și în vederea asigurării cadrului necesar desfășurării activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață în orașul Însurăței, se impune adoptarea acestei hotărâri.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, aduce la cunoștința Consiliului Local, conflictul de interese, abținerea de la discuții și votare și solicită menționarea acestui aspect în procesul-verbal.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind cooperarea între Consiliul Local Însurăței și Consiliul Județean Brăila, în vederea schimbului de date, accesului și utilizării aplicației informatice de tip GIS

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, prin folosirea aplicației informatice de tip GIS, în cadrul fiecărui compartiment de urbanism al primăriilor se va putea realiza scurtarea timpului de obținere a avizului structurii de specialitate din cadrul Consiliului Județean Brăila, prin încărcarea documentațiilor în aplicația electronică spre analiză, iar eventualele completări sau neconcordanțe putând fi rezolvate în timp util până la întrunirea comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și de urbanism. Folosind aplicația de emiteră a certificatului urbanism/autorizației de construire/desființare, fiecare compartiment de urbanism din cadrul primăriei va utiliza formularele specifice, standardizate și actualizate permanent conform legislației în vigoare, eliminându-se astfel posibile neconcordanțe. Datorită structurii de date prezente în aplicație, se vor putea vizualiza într-o hartă interactivă digitală toate informațiile necesare solicitării altor avize și acorduri.

Implementarea acestui mod de lucru, fără costuri suplimentare, va duce la creșterea eficienței și calității actului administrativ, un răspuns rapid la solicitările cetățenilor sau investitorilor, suport pentru fundamentarea proiectelor cu finanțare externă și pentru promovarea potențialului zonei. Integrarea tuturor documentațiilor de amenajare a teritoriului (PUG, PUZ și PUD) într-o hartă inteligentă, aceasta va deveni un instrument electronic pentru coordonarea activității de amenajare a teritoriului și urbanism la nivel județean, precum și un instrument de asistență tehnică de specialitate, gratuit, acolo unde primăriile nu dispun de personal specializat în domeniul urbanismului.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.7 la Contractul nr.670/10.09.2009 de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, se impune modificarea și completarea Contractului nr.670/10.09.2009 de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare-cu anexele acestuia ca parte componentă, în scopul punerii în acord cu noile prevederi legale din domeniu. Informează Consiliul Local despre obligația de a ne racorda la sistemul de apă și canalizare, astfel riscăm să rambursăm sumele primite.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, menționează că prin semnarea contractului de gestiune, ne am asumat obligațiile contractuale care trebuie respectate.

Domnul consilier, Beju Ionel, arată că, dacă ne referim la gospodăriile populației, crescătorii de animale, cultivatorii de legume în sere, apă consumată nu mai ajunge în canalizare.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că se facturează doar 80% din cantitatea de apă înregistrată de apometru.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Brăila, pe termen limitat, a unui spațiu din cadrul Primăriei Orașului Însurăței, camera 1, corpul C, în suprafață de 12 mp, str.Șoseaua Brăilei nr.18, aparținând domeniului public al Unității Administrativ –Teritoriale Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, până în prezent, spațiul a fost atribuit în baza contractului de închiriere încheiat din anul 2003. Deoarece AJOFM nu a plătit în acest interval chiria, Serviciul financiar contabil a calculat pe ultimii 5 ani plata chiriei. Având în vedere adresa Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Brăila nr.9907/03.07.2018 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței, județul Brăila cu nr.6456/03.07.2018, prin care solicită atribuirea în folosință gratuită a spațiului, în vederea furnizării serviciilor de ocupare și formare profesională pentru locuitorii orașului Însurăței și pentru locuitorii celor 8 comune arondate, propun darea în folosință gratuită, pe perioada funcționării Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă – punct de lucru Însurăței, potrivit contractului de comodat.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2015-2019 de către secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, arată că, potrivit Ordinului nr.734/2015, „semestrial, în ședința de consiliul local, prin grija primarului, se face analiza datelor înscrise în registrul agricol.”.

Astfel, din analiza prezentată și studiată în cadrul comisiilor de specialitate, rezultă că R.A. pentru perioada 2015-2018, atât în format fizic cât și electronic, este completat conform datelor prezentate de personalul care gestionează registrul agricol: Popa Fănica, Burlacu Georgeta, Pungă Veronica, Dumitru Alexandru și Dumitru Adina-Mihaela, asumându-și responsabilitățile prevăzute de actele normative în vigoare privind înscrierea datelor în registrul agricol pentru perioada 2015-2019.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă informarea privind veniturile și cheltuielile Asociației „Club Sportiv Viitorul Însurăței.

Se prezintă adresa nr. 18650/2018 înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 6803/2018 ce reprezintă o informare a CUP „DUNĂREA” Brăila privind stadiul implementării la data de 25.06.2018 a Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă Uzată din județul Brăila, în perioada 2014-2018.

Nerespectarea termenelor de conformare determină deschiderea procedurii de infringement pentru fiecare aglomerare și în funcție de gravitate poate obliga la plata penalităților considerabile.

Domnii consilieri au luat la cunoștință despre consecințele nerespectării obligațiilor contractuale asumate.

Se dă citire adresei SC ENERGOFOTOINSTAL SRL înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 7014/19.07.2018, privind obligațiile asumate prin contractul de concesiune nr.690/28.01.20013.

Domnii consilieri sunt de acord cu diminuarea suprafeței atribuită prin contractul amintit dacă nu s-au respectat clauzele.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire invitației lansată de Asociația Carol din Gutersloh, Germania, înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 6942/18.07.2018, prin care invită Ansamblul „Mușețeanca” să participe la festivalul din Germania, în perioada 8-15 septembrie 2018.

Domnii consilieri sunt de acord cu participarea Ansamblului „Mușețeanca” la acest festival.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 25.07.2018.

Președinte de ședință
Consilier,

CARȘOTE FLORENTINA

Contrasemnează secretarul,
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA